



DELIBERATION RELATIVE A L’ADHESION AU SERVICE D’ACCOMPAGNEMENT EXPERT DE L’ACTIVITE ADMINISTRATIVE DES COMMUNES ET LEURS ETABLISSEMENTS PROPOSE PAR LE                                        CENTRE DE GESTION DE LA FONCTION PUBLIQUE TERRITORIALE DE LA CHARENTE-MARITIME 
Le Maire/Président. :
Informe les membres de l’assemblée que le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Charente-Maritime (CDG17) propose un nouveau service dénommé « Accompagnement expert de l’activité administrative ».  Cette mission facultative a pour objectif de répondre aux besoins immédiats et urgents de compétences administratives relevant d’un niveau d’exigence élevé (budget, marché public, appui spécialisé en urbanisme, état civil…), identifiés par les collectivités/établissements adhérant à ce service. Dans ce cadre, le CDG17 met à disposition du personnel pour effectuer une intervention ponctuelle sur des dossiers techniques et précis ou pour accompagner et conseiller la prise de poste des stagiaires de la formation des secrétaires de mairie organisée par le CDG17.
Cette mission présente de nombreux avantages : intervention adaptée à la demande (sur site ou à distance), sur la base d’un protocole d’intervention précis et sous le contrôle conjoint du Maire/Président de la collectivité et de la Direction du CDG17. 
Le tarif pour la prestation « Intervention de conseil et d’expertise métier » est de 70€/heure (hors frais de déplacement et repas),

Le tarif pour la prestation « Accompagnement à la prise de poste des stagiaires de la formation des secrétaires de mairie » est de 45€/heure (hors frais de déplacement et repas).
Propose de solliciter l’adhésion à cette prestation auprès du CDG17 et de conclure la convention correspondante dont le texte est soumis aux conseillers.
Sur le rapport de Mme/M. Le Maire/Président,
Après avoir pris connaissance du contenu de la convention, 
et en avoir délibéré, (vote)
Le Conseil Municipal / le Conseil d’Administration / le Conseil Communautaire / le Comité Syndical : 
DÉCIDE, 
· de demander au CDG17, le bénéfice du service « Accompagnement expert de l’activité administrative »,
· d’autoriser Monsieur/Madame le Maire/Président, à signer la convention relative à l’adhésion au service
d’accompagnement et d’expertise dédié à l’activité administrative du CDG 17, annexée à la présente délibération
·  d’inscrire au budget les crédits nécessaires,
· d’autoriser Monsieur/Madame le Maire/Président, ou son représentant à prendre toutes dispositions pour le suivi administratif et financier de la présente délibération.

