Coordonnées de l’employeur
Lettre recommandée avec AR
Ou 
Remis en main propre (tampon, date et signature)

 



Coordonnées de l’agent








Objet : Proposition d’extension de la Période de Préparation au Reclassement de 3 mois



Civilité, 

Suite à l’avis d’inaptitude aux fonctions de votre grade rendu par le Comité Médical Départemental le _ _ / _ _ /_ _ _ _, vous bénéficiez d’une Période de Préparation au Reclassement (PPR), d’une durée de douze mois, du _ _ / _ _ /_ _ _ _ au _ _ / _ _ /_ _ _ _. 

Suite à cette PPR, et dans les conditions prévues par les articles 81 à 86 de la loi 84-53 du 26 janvier 1984 et les décrets pris pour leur application, vous pouvez demander à bénéficier de votre reclassement professionnel, ce qui aura effet de prolonger votre PPR de trois mois. 

Durant ces trois mois, vous restez en position d’activité tout en bénéficiant de votre rémunération. L’employeur évalue les postes vacants et vous les proposent s’ils sont compatibles avec votre grade et votre état de santé. Vous pouvez aussi poursuivre votre recherche d’emploi en postulant sur des postes vacants dans l’ensemble de la fonction publique. 

Vous pouvez aussi refuser le bénéfice de votre reclassement et votre PPR ne sera pas prolongé. 

Je reste à votre disposition pour tout complément d’information et vous prie d'agréer, Civilité, mes sincères salutations.



Signature









